



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9420

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 11 martie 1980

VOTUL DE LA 9 MARTIE, EXPRESIE  
ELOCVENTĂ A PROFUNDEI PREȚUIRI,  
DRAGOSTEI ȘI RECUNOȘȚINȚEI FAȚĂ  
DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ALES ÎN UNANIMITATE ÎN FORUL SUPREM LEGISLATIV AL ȚĂRII

Comisia Electorală Centrală informează că în Circumscripția nr. 1 „23 August” din Municipiul București, unde a candidat pentru Marea Adunare Națională tovarășul Nicolae Ceaușescu, toți alegătorii înscrși pe listele electorale s-au prezentat la secțiile de votare, neinregistrându-se nici un vot împotriva și nefiind nici un vot anulat. De asemenea, pentru tovarășul Nicolae Ceaușescu au votat toți cetățenii Republicii Socialiste România aflați în afara granițelor țării în misiune permanentă sau temporară.

Toți cei 72.221 de alegători și-au dat votul pentru tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România.

Expresie romântică a sentimentelor de profundă prețuire de dragoste și recunoștință față de secretarul general al partidului, unanimitatea impresionantă a voturilor pune încă o dată în lumină unitatea de neclintit a poporului în jurul partidului, acordul deplin față de progra-

mul de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, față de strălucita politică internă și internațională, promovată cu consecvență și clarviziune de partidul și statul nostru, intruchipind cele mai înălțătoare aspirații ale națiunii noastre socialiste.

Votul unanim acordat la 9 martie tovarășului Nicolae Ceaușescu evidențiază sentimentele de nețărmurat atașament și înalt respect pentru marele exemplu de gândire și acțiune revoluționară, patriotică a conducătorului partidului și statului nostru, convingerea profundă a tuturor cetățenilor țării că, prin alegerea celui mai iubit fiu al poporului nostru în forul suprem legislativ al țării, România socialistă va urca pe noi și mărește culmi de progres și civilizație, de prosperitate și fericire, înfăptuind neabătut istoricele hotăriri adoptate de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.

## COMUNICATUL

### COMISIEI ELECTORALE CENTRALE CU PRIVIRE LA REZULTATUL ALEGERILOR DE DEPUTAȚI ÎN MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Comisia Electorală Centrală, verificând - în temeiul art. 94 din Legea electorală - procedeele verbale ale comisiilor electorale de circumscripție cu privire la rezultatele alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională din ziua de 9 martie 1980, a constatat următoarele:

În listele de alegători au fost înscrși 15.631.351 cetățeni.

Din numărul total al alegătorilor înscrși în liste s-au pre-

zentat la vot 15.629.098 alegători, adică 99,99 la sută.

Pentru candidații Frontului Democrației și Unității Socialiste au votat 15.398.443 alegători, adică 98,52 la sută din numărul total al alegătorilor care au luat parte la vot.

Au votat contra 230.611 alegători, adică 1,48 la sută din numărul total al votanților.

Au fost declarate nule 44 voturi.

În cele 369 circumscripții e-

lectorale au fost depuse 598 candidaturi, din care în 151 circumscripții cite două candidaturi, și în 39 circumscripții cite trei candidaturi.

În temeiul prevederilor Legii electorale, comisiile electorale au declarat aleși 369 deputați în Marea Adunare Națională.

La Comisia Electorală Centrală nu s-au depus contestații cu privire la operațiunile comisiilor electorale de circumscripție.

## SPORTIVII ȚĂRII AU OMAGIAT ALEGERILE DE LA 9 MARTIE PRIN ENTUZIASTE ÎNTECERİ DE MASĂ

Omagiind ziua de 9 martie, mii de tineri și tinere au luat parte, în aceste zile, la numeroase competiții dedicate acestui însemnat eveniment politic al țării. Dintre corespondențele sosite la redacție, am reținut:

**BUCUREȘTI.** Elevii sportivi de la Casa de copii nr. 3 din sectorul 3 al Capitalei s-au întâlnit cu colegii lor de la Casa de copii nr. 7, prilej cu care s-au organizat, în cinstea zilei de 9 martie, întreceri de tenis de masă, șah și fotbal, victoriile fiind împărțite. Pentru reușita acestei frumoase acțiuni un merit deosebit îl are profesoara de educație fizică Elena Parfenie. (G. Stănic - coresp.) ● Asociația sportivă „Construcția” a organizat o atractivă competiție de lupte, rezervată copiilor și juniorilor, la finele căreia s-au evidențiat tinerii luptători de la C.S.S. Energia și asociația Construcția. (O. Guțu - coresp.) ● În cadrul Intreprinderii I.R.E.M.O.A.S., asociația sportivă Urbis a inițiat o serie de acțiuni dotate cu „Cupa 9 Martie”, la lupte libere pentru juniori și copii, box, haltere și culturism, la start prezentându-se numeroși tineri din această unitate bucureșteană. ● La clubul Steaua au avut loc câteva manifestări dedicate zilei de 9 martie, în cadrul cărora au fost dezbătute probleme de interes major privind însemnătatea acestei zile.

**CARANSEBES.** Peste 500 de tineri și tinere din localitate au luat parte la întrecerile „Cupei 9 Martie” desfășurate la tenis de masă și cros. După dispute strînse pe jocurile frunțate s-au situat Elena Bratu (C.P.L.), Ion Trulea (I.C.M.), Ioana Ardeleanu (I.T.A.), Costel Flintă (Sănătatea), Anisoara Baniu (Șc. gen. 8), Laurențiu Ghidan (Șc. gen. 1), Maria Lanovici, Stelian Dragomir, Maria Nedelcu (Lic. ind. 2), Nicolae Briceag (Lic. ind. 1). Cîștigătorilor le-au fost acordate frumoase diplome. (N. Magda - coresp.)

**SLATINA.** În întreg județul Olt, s-au desfășurat întreceri în cadrul „Cupei 9 Martie”, la care au participat numeroși tineri din Slatina, Caracal, Corabia, Balș, Drăgănești, ei disputându-și înțietatea la șah, tenis de masă, popice, volei etc. Printre cei mai buni s-au aflat Radu Orzață (Șc. gen. 5 Slatina), Minodora Mihalache (Șc. gen. 7 Slatina), Eleonora Stoia, Ecaterina Bercescu (Lic. textil Slatina), Mihai Moise (Intr. de aluminiu), precum și asociațiile sportive Avintul Caracal, Aluminiu și Dinamo Slatina. (C. Ghițescu - coresp.)

**GIURGIU.** În sala de sport a Liceului Ind. mecanic din Giurgiu, în organizarea C.M.E.F.S și a U.T.C., s-a desfășurat o întrecere de tenis de masă, dotată cu „Cupa 9 Martie”. Pe primele locuri s-au situat Claudia Ilie, Mariuca Pipilni (Lic. „Titu Maiorescu”), Ecaterina Bazavan (Lic. textil), G. Guinea, N. Tească (Lic. construcții), T. Ghiță (Lic. marină), ei avînd o comportare foarte bună pe parcursul întrecerii. (Tr. Barbălată - coresp.)

**IASI.** În toate asociațiile sportive din municipiul Iași au avut loc întreceri organizate în cinstea zilei de 9 martie. Competițiile inițiate de Voința, Terom, Teșatura, Tehnoton, Centrul teritorial de caelul au reunit numeroși tineri și tinere care s-au întrecut cu multă ambiție. (Al. Nour - coresp.)

**RM. VILCEA.** Pionierii și șoimii patriei din Rm. Vilcea au omagiat ziua de 9 martie participînd la întreceri sportive de minifotbal, volei, cros, tenis de masă ș.a., evidențiuîndu-se micii sportivi de la Lic. pedagogic, Lic. V. Roaită, Șc. gen. 1, 2, 3, 5, 9. (P. Gionoiu - coresp.)



Echipa României în meciul cu Austria: Gheorghe Viziru (căpitan ne jucător), Florin Segărceanu, Ilie Năstase, Dumitru Hărădău și Andrei Dirzu

România din nou în fazele superioare ale „Cupei Davis”

## CUPLUL ILIE NĂSTASE - FLORIN SEGĂRCEANU, PUNTE ÎNTRE GENERAȚII DE TENISMANI

Tenisul românesc a făcut din nou dovada capacității sale virtuale, situînd echipa națională, și de această dată, în fazele superioare ale „Cupei Davis”, acolo unde prezența sa este tradițională. Acum, această reușită trebuie socotită cu atât mai de preț, cu cît ea a fost obținută în condițiile cristalizării unei for-

mații noi, în care alături de un maestru incontestabil al jocului, ca Ilie Năstase, evoluează un tînăr tenisman, pornit pe căile consacratei, talentatul Florin Segărceanu. Acest bun cîștigat ne îngăduie să privim cu încredere perspectiva, dincolo chiar de sezonul în curs.

Firește, prezența lui Ilie

Năstase - a cărui super-clasă a fost admirată încă o dată în aceste zile la București - îndreptățește echipei noastre veleități de victorie, în fața unor adversari redutabili, cum

Radu VOIA  
Victor BANCULESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



## LA LOTUL DE LUPTĂ LIBERE - CLIMAT DE MUNCĂ, RĂSPUNDERE ȘI DĂRUIRE

De cîteva zile, sala clubului Steaua este gazda primitoare a frunțășilor luptelor libere, componenți ai lotului olimpic, care își continuă aici intensivele pregătiri pentru marile examen sportive al acestui an. Nu trebuie să zăbovim prea mult în mijlocul lor pentru a ne da seama că antrenamentele au, acum, „altă față”, că efortul este dorit și căutat, nu... mimat, ca altădată. De altfel, cronică pregătirilor desfășurate în ultimele luni ne demonstrează cu destul de multe repere obiective că am-

bițiile și speranțele într-o revenire de prestigiu în arena internațională, renăscute spectaculos după finalele campionatelor mondiale de anul trecut, de la San Diego (două medalii de bronz și un loc 5 cu numai 3 participanți!), se sprijină tot mai mult pe un climat de MUNCĂ, RĂSPUNDERE ȘI DĂRUIRE.

Ne face plăcere să aflăm că exemplele de conștiințiozitate, de participare conștientă, entuziasată la antrenamente sînt

multe: Aurel Neagu, Vasile Pușcașu, Andrei Ianko, Aurel Suteu, Gigel Anghel, Octavian Dușa, Gheorghe Fodore, Aurel Panaite, juniorul Traian Marinescu... Altădată, antrenorul lotului rosteau abia 3-4 nume!

Tot la capitolul pregătirilor anterioare notăm și participarea la trei importante turnee internaționale, la Tbilisi

Dan GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)



„Dispute” spectaculoase: Gigel Anghel - Aurel Suteu (dreapta), Ion Ivanov - Tiberiu Seregely... Foto: Dragoș NEAGU





